[Logo de la Asociación de Pacientes]

Localización, XX de mes de 2024

Estimados miembros del comité de evaluación:
Desde la [nombre de la asociación de pacientes], queremos expresar nuestro apoyo a la candidatura para los VIII Premios Jóvenes Investigadores de la Fundación AstraZeneca del proyecto [Título del proyecto], coordinado por [nombre del investigador coordinador], de [nombre de la institución del coordinador].
Como organización sin ánimo de lucro que representa a [descripción de los pacientes, número de pacientes], sabemos de primera mano el impacto positivo que los logros y avances en la investigación pueden tener en la vida de los pacientes que representamos.
Este proyecto aborda las necesidades y desafíos a los que se enfrentan las personas que viven con [enfermedad o condición]. Principalmente, nos gustaría destacar [enumerar las razones por las cuales se apoya la candidatura]. Además, consideramos que los resultados obtenidos en este proyecto podrían tener un impacto significativo en la vida de nuestros pacientes, dado que [indicar impacto potencial en los pacientes de los posibles resultados de la investigación].
Por todas estas razones, creemos que la concesión del premio permitiría el desarrollo e impulso de la investigación en [enfermedad].
Agradeciendo la oportunidad de expresar nuestro apoyo a este proyecto, quedamos a su disposición para cualquier consulta adicional.

Atentamente,

[Nombre y cargo del representante de la asociación de pacientes]





